BMW GROUP





Unternehmenskommunikation

Presse-Information 02. Februar 2024

Förderung von Auslandsaufenthalten

+++ BMW Group Werk Regensburg spendet 5.000 Euro an die Stiftung zur Förderung der Ostbayerischen Technischen Hochschule (OTH) Regensburg +++

Regensburg. Mit einer Zustiftung in Höhe von 5.000 Euro hat das BMW Group Werk Regensburg seine langjährige Verbundenheit und Partnerschaft mit der Ostbayerischen Technischen Hochschule (OTH) bekräftigt. Saskia Graser, Leiterin Kommunikation BMW Group Werke Regensburg und Wackersdorf, überreichte die Spende an Gert Wölfel, den Vorsitzenden der Stiftung und Ehrensenator der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg, sowie Dr. Bernd Waffler, Vorstand der Stiftung zur Förderung der OTH Regensburg. "Das BMW Group Werk Regensburg steht für Innovationskraft aus der Oberpfalz. Und Innovation braucht starke Partner. Deshalb schätzen wir den fachlichen Austausch und die partnerschaftliche Zusammenarbeit mit der OTH Regensburg sehr", so Graser.

Die Stiftung dient der Förderung der Ostbayerischen Technischen Hochschule Regensburg. "Zweck ist insbesondere die Förderung von Auslandsaufenthalten unserer Studierenden sowie die Förderung ausländischer Studierender zum Zwecke des Studiums an der OTH Regensburg", erläutert Wölfel. Überdies will die Stiftung das Fort- und Weiterbildungsangebot an der OTH Regensburg stärken.

Firma: Bayerische Motoren Werke Aktiengesellschaft

Anschrift: BMW Group Werk Regensburg Herbert-Quandt-Allee 93055 Regensburg

Telefon: 0941/770-2012

www.bmwwerk-regensburg.de Die Stiftung feiert im Jahr 2025 ihr 25jähriges Jubiläum. Das BMW Group Werk Regensburg ist von Anfang an im Kuratorium der Stiftung vertreten und hatte die Stiftung bereits bei der Gründung mit einer Anschubfinanzierung in Höhe von 50.000 Euro unterstützt.







Unternehmenskommunikation

Presse-Information

Datum 02. Februar 2024

Thema Förderung von Auslandsaufenthalten

Seite 2

Gert Wölfel und Dr. Bernd Waffler bedankten sich im Namen der Stiftung zur Förderung der OTH Regensburg bei der BMW Group für die Spende: "Die enge Vernetzung mit den lokalen Wirtschaftsunternehmen ist uns ein wichtiges Anliegen."

BMW Group Unternehmenskommunikation

Saskia Graser, Leitung Kommunikation Regensburg und Wackersdorf Mobil: +49 151 6060 2014, E-Mail: Saskia.Graser@bmw.de

Internet: www.press.bmwgroup.com

E-mail: presse@bmw.de

Die BMW Group Werke Regensburg und Wackersdorf

Die BMW Group versteht sich seit Jahrzehnten als Benchmark in Sachen Produktionstechnologie und operativer Exzellenz im Fahrzeugbau – auch an den Standorten Regensburg und Wackersdorf. Das BMW Group Fahrzeugwerk in Regensburg besteht seit 1986 und ist einer von über 30 Produktionsstandorten der BMW Group weltweit. Arbeitstäglich laufen im Werk Regensburg insgesamt bis zu 1.300 Fahrzeuge der Modelle BMW X1 sowie BMW X2 vom Band. Sie gehen an Kunden auf der ganzen Welt. Verschiedene Antriebsformen werden flexibel auf einer einzigen Produktionslinie gefertigt – vom Fahrzeug mit Verbrennungsmotor über Fahrzeuge mit Plug-in-Hybrid bis hin zu vollelektrischen Modellen.

Die Hochvoltbatterien für die in Regensburg gefertigten Elektromodelle entstehen ebenfalls vor Ort, in unmittelbarer Nachbarschaft zum Fahrzeugwerk. Sie werden in der E-Komponentenfertigung, am 2021 eröffneten Standort in der Leibnizstraße, montiert.

Ebenso zum Standort Regensburg gehört der BMW Innovationspark Wackersdorf. Das 55 Hektar große Gelände wurde in den 1980er Jahren gebaut und war ursprünglich für eine atomare Wiederaufarbeitungsanlage vorgesehen. Die BMW Group hat dort ihre Cockpitfertigung angesiedelt, ebenso wie die Teileversorgung von Überseewerken. Im Innovationspark Wackersdorf sind neben BMW als größtem Arbeitgeber weitere Firmen ansässig. Insgesamt arbeiten dort rund 2.500 Beschäftigte. Die BMW Group Stammbelegschaft an den ostbayerischen Standorten Regensburg und Wackersdorf umfasst rund 9.000 Mitarbeiter, darunter mehr als 300 Auszubildende.

www.bmwgroup-werke.com/regensburg/de.html